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1. Как работать с договором поручительства 

1.1. Ввод договора 
При вводе договора поручительства необходимо ввести основные реквизиты договора на 
закладке Общее (Рис. 1-1): 

 Вид договора;  

 Регистрационный номер, юридический номер – формируются автоматически; 

 Дата регистрации, Дата договора и Дата начала работ – по умолчанию в этих полях 
устанавливается текущая дата. Даты, проставленные по умолчанию, можно отредактировать 
вручную; 

 Поручитель – выбирается из справочника партнеров;  

 В поле Основание необходимо выбрать договор передачи в лизинг, к которому 
оформляется данный договор поручительства. После этого сумма определяется 
автоматически, как сумма договора лизинга. 

 

Рис. 1-1 Договор поручительства, закладка «Общее» 

При поступлении оплаты от поручителя по договору поручительства, сумму оплаты 
необходимо отнести в счет оплаты по графику платежей договора передачи в лизинг. Это 
делается  одним из двух способов: 

 Непосредственно при вводе платежного документа в приложении УЧЕТ ДЕНЕЖНЫХ 
СРЕДСТВ; 

 После ввода платежного документа путем формирования документа по расчетам в 
приложении РАСЧЕТЫ С ПАРТНЕРАМИ. 

1.2. Разнесение платежа  при вводе платежного документа 
При вводе платежного документа на поступление оплаты по договору поручительства, сумма 
платежного документа может быть отнесена сразу на расчеты с лизингополучателем и на 
график платежей из договора лизинга. Для этого при вводе платежного документа необходимо: 

 В поле Документ-основание выбрать договор поручительства; 

 В окне Операции →Расшифровка  разнести сумму платежного документа на график 
платежей из договора лизинга так, как это описано выше; 

В  Р а с ш и ф р о в к е  б у д е т  д о с т у п е н  г р а ф и к  п л а т е ж е й  и з  д о г о в о р а  л и з и н г а ,  
у к а з а н н о г о  в  п о л е  « О с н о в а н и е »  д о г о в о р а  п о р у ч и т е л ь с т в а .  ! 
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 В окне Расчеты → Документ-основание заменить запись по расчетам с поручителем 
записью по расчетам с лизингополучателем по договору лизинга. 

Р у ч н а я  п р а в к а  з а п и с и  п о  р а с ч е т а м  в  д а н н о м  р е ж и м е  р а б о т ы  
о б я з а т е л ь н а  д л я  п р а в и л ь н о г о  о т р а ж е н и я  о п л а т ы  в  р а с ч е т а х  п о  
д о г о в о р у  л и з и н г а .  

1.3. Разнесение платежа при вводе документа по расчетам 
Если при вводе платежного документа на поступление оплаты по договору поручительства 
сумма платежного документа не разносилась на расчеты с лизингополучателем и на график 
платежей из договора лизинга так, как это описано выше, при сохранении платежного 
документа будет автоматически сформирована запись на расчеты с поручителем по договору 
поручительства.  

После этого необходимо сформировать документ по расчетам для взаимозачета платежа по 
договору поручительства в счета оплаты по графику платежей договора передачи в лизинг. 

Ввод документа по расчетам производится  по тем же правилам, что и при оплате бартером, с 
учетом следующего: 

 На закладке Общее в поле Договор выбирается договор поручительства; 

 Для Типа операции должно быть установлено значение Расход; 

 Для поля Взаимозачет устанавливается значение по графику платежей; 

 Значение поля Сумма долга устанавливается автоматически на основе карточки 
расчетов по договору поручительства; 

 Принцип работы на закладке В зачет не изменяется. 

 

! 


